



В Астрахани двое местных жителей подозреваются в неправомерном обороте средств платежей

Следственным отделом по Кировскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждены уголовные дела в отношении двух местных жителей, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 187 УК РФ (неправомерный оборот средств платежей).

По версии следствия, двое жителей г. Астрахани открыли счета в банке с использованием системы дистанционного банковского обслуживания, после чего за денежное вознаграждение передали их третьим лицам с целью неправомерного осуществления приема и перевода денежных средств. При этом подозреваемые знали о недопустимости передачи персональных данных, логинов, паролей и адресов электронных почт.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 ноября 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1739377>